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Harminc éve, 1996. március 15-én rendezték meg először a „Gyermekvasút nyomában” nappali
teljesítménytúrát, amit idén is március 15-én tartanak a Széchenyi-hegyi Gyermekvasúton, a túra távja is
változatlanul 20 kilométer.
A tavasszal megnövekvő kirándulóforgalom miatt mostantól hétvégenként a vonatok már sűrűbben, 40-50
percenként indulnak a végállomásokról.

A meteorológiai előrejelzések szerint kiváló tavaszi kirándulóidőben, március 15-én vasárnap rendezik a
„Gyermekvasút nyomában” 20 kilométeres nappali teljesítménytúrát. Az útvonal érinti a Gyermekvasút minden
állomását, valamint a környék főbb látványosságait – a Normafa-lejtőt, a János-hegyi Erzsébet-kilátót, a Nagy-
Hárs-hegyi Kaán Károly-kilátót és a hűvösvölgyi Nagyrétet. A túra szintideje hét óra. Nevezni Széchenyihegy
állomáson a rajtnál lehet, vasárnap reggel 8 és 10 óra között. A nevezési díjakról, a javasolt felszerelésekről, az
útvonal részletes leírásáról bővebb információ a Gyermekvasút honlapján [1] található.

A teljesítménytúra útvonala többek között a következő kisfilmben bemutatott népszerű látnivalókat is érinti a kisvasút
mentén: https://www.youtube.com/watch?v=AFZsOQo0oio [2]

A pontosan harminc éve, 1996. március 15-én először megrendezett túra nem csak a természetjárók körében
népszerű, kellemes kikapcsolódás a vasútért rajongók, a baráti társaságok és a családok körében is. Minden évben
március 15-én nappali, augusztusban pedig éjszakai teljesítménytúrát tartanak, így a mostani már az hatvanegyedik
teljesítménytúra lesz a kisvasút történetében.
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A március 14-től érvényes menetrend szerint tavasszal a hétvégenként jellemző jelentős
kirándulóforgalomra tekintettel több járat indul. Minden hétvégén nosztalgiavonatok is szállítják az utasokat, a
közlekedési napokról szintén a Gyermekvasút honlapján [4] lehet tájékozódni. Március 15-én a gőzmozdony és a
lillafüredi motorvonat is forgalomba áll. A tavasz eljövetelét jelzi az is, hogy ettől a hétvégétől kezdve ismét
találkozhatnak az utasok a népszerű nyitott kilátókocsikkal.
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